

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37.
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmintesen hához küldve vagy
posta útján 4.-kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 5.-kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.-kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutányosabb áron számíthatnak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.

HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérleg. — Vegyes közlemények. — Közlekedés. — Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások: Salm-Reifferscheid-sorsjegyek. — Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek. — Szász-Meiningeni 7 ftos sorsjegyek 1870. évből. — 3% os magyar jelzálog-hitelbank sorsjegyek. — Antwerpen városi sorsjegyek. — 1861. évi 45 líras Milanói sorsjegyek. — 1869. évi 30 líras Velencei sorsjegyek. — Ruma-Vrdniki helyi érdekű vasut elsőbbs. részvények. — 2 1/2%-os Székes-

fehérvár-Győr-Gráci sorsjegyek. — 3%-os Cs. kir. szab. déli vasut kötvények. G sorozat. — 5%-os B sorozat Cs. kir. szab. déli vasut elsőbbs. kötvények. — 1900. évi 4%-os Osztrák-magyar államvasut I. kib. elsőbbs. kötv. — 4 1/2%-os Magyar folyam- és tengerhajózási r.-t. elsőbbs. kötvények. — 1889. évi 4%-os Kassa-Oderbergi vasut ezüstforint értékű elsőbbs. rész-kötvények. (Osztrák vonal.) — Cs. kir. szab. Kassa-Oderbergi vasut 1889. évi 4%-os ezüst elsőbbségi kötvények. — 1886. évi 4%-os Dunagőzhajózási tár-

sági márka névértékű kötvények. — 1903. évi 4%-os Budapest fő- és székváros conv. 25 millió forintos kölcsöne. — 1889. évi 4%-os Kassa-Oderbergi vasut arany-márka értékű elsőbbségi rész-kötvények. — Hibaigazítás. — Pénzügyi útmutató: Sorsjegyek árfolyama. — Sorsolások 1906. augusztus hónapban. — Esedékes szelvények 1906. augusztus hónapban. — Magyar és osztrák államadóságok árfolyama. — Díjjegyzék. — Pénzmemek árfolyama. — Hirdetések.

Értéktőzsde.

Budapest, 1906. július 16.

A tőzsdén ugyan teljes nyári esend van, de az árfolyamoknak nincs nyugtok. Éppen úgy mint a hőmérőben a higany emelkedik és esik, még ha seuki sines közelében sem, de változik a hőmérséklet. Most a politika az, mely az árfolyamok mozgását előidézi. Igaz, hogy ez a politika nem áll egyébből, mint apró esatározásokból, a melyek Ausztria és Magyarország között folynak kiválóan a gazdasági kérdések ügyében. Pedig annyi kétségtelen, hogy az ilyen esatározásokkal gazdasági ügyeket elintézni nem lehet. Nem lehet különösen akkor, a mikor illoyális fegyverekkel küzdenek, mint kétségtelenül osztrák részről látszik.

Ezeknek a esatározásoknak volt köszönhető az, hogy a magyar koronajáradék az utóbbi időben igen rövid alatt 1-2%-kal hanyatlott. Igaz ugyan, hogy azután ismét emelkedett járadékunk, de ennek a hanyatlásnak az okaival mégis foglalkozni érdemes és foglalkoznunk kell. Azt talán mondani is felesleges, hogy a magyar koronajáradék árhanyatlását az okozta, hogy osztrák részről nagyobb mennyiségű magyar koronajáradékot vetettek piacra, a minek a felvétele így most a nyári időben, pangó tőzsdék mellett néhány napig tartott. Az a váratlan piacra dobása a magyar koronajáradéknak pedig egy titkos osztrák rendeletre történt. Ennek a megértésére el kell mondanunk, hogy Ausztriában a takarékpénztárak községi intézmények, melyek kötelesek a betéteiket oly értékekben elhelyezni, a melyeket egy 1854-ik évi pátens megenged. Miután 1854-ben még nem léteztek magyar értékpapírok, ebben a pátensben nincs is szó magyar értékekről. Mindamellott eddig elnézték azt, hogy az osztrák intézetek magyar állam-papírokat és zálogleveleket is vásároltak, minthogy ezek többet kamatoztak, mint az osztrák értékek. Most, hogy a viszony a két állam között kielesedett, titkos rendelettel figyelmeztették az osztrák takarékpénztárakat, hogy a tőkék elhelyezésénél szigoruan tartsák magukat az 1854-iki pátenshez. Ennek az lett a következése, hogy több takarékpénztár piacra vetette a birtokában levő magyar koronajáradékot.

Még egy másik körülmény is hozzájárult a magyar koronajáradék árhanyatlásához, és pedig az, hogy az osztrák miniszterelnök minden igaz ok nélkül visszavonta az összes kiegyezési javaslatokat, a melyek már negyedik éve vannak a parlament előtt elintézés végett. E javaslatok között volt az is, mely a magyar állam-papírokat az osztrák járadékadó alul mentesíti. Ennek a javaslatnak az elintézésére már évek óta várunk, minthogy a legnagyobb visszaélés az, hogy Ausztriában a magyar értékek szelvényeit megadóztatják, holott nálunk ily adó nincs. Ennek a javaslatnak a visszavonása elriasztotta az osztrákokat attól, hogy a magyar járadékokat tartsák, minthogy ez a járadékadó nemcsak súlyos teher, hanem felette zaklató eljárás is. Mindebből látható tehát, hogy a magyar járadék árcsökkenésének nincs és nem is volt tárgyi alapja. Említették ugyan azt is, hogy a magyar koronajáradék azért hanyatlott, mert a pénzügyminiszter a már bejelentett 230 milliónyi szükséglet fedezésére aranyjáradékot szándékozik kibocsátani. Erről azonban kár említést is tenni, mert teljesen kizártnak tartjuk azt, hogy Wekerle Sándor, a ki megteremtője volt

a valutarendezésnek, most úgy arculsapja saját művét, hogy korona-értékű állampapír helyett aranyforintokról szóló aranyjáradékot bocsásson ki.

A dolog vége azonban mégis csak az, hogy most már a járadék-piaczon is esend van. Volt azonban tőzsdéinknek egy más kellemetlen eseménye, melynek hatása még nem mult el, de a melynek semmi-képen sem szabad nagyobb jelentőséget tulajdonítani, mint a mennyit megérdemel. Pedig ezt tették akkor, a mikor a dolgot a parlament elé is vitték interpelláció alakjában. Ez a sorsjegyek, különösen pedig a Magyar jelzáloghitelbank konvertált kötvényeinek az árhanyatlása. E miatt teljesen alaptalanul, de hevesen megtámadták azt a szindikátust, a mely a konverziót rendezte és a mely az árhanyatlásban teljesen ártatlan. Mert hát nem szabad ám figyelmen kívül hagyni azt, hogy a sorsjegyekonverzió a nyereségek kötvények birtokosai nem vesztették el a pénzüket. Ezek sorsjegyeiket jobbra még 105—110 ftjával, sőt ennél olcsóbban is vásárolták, úgy hogy ezek a konverzióval nem hogy nem vesztettek, hanem máris nyertek. Az a magas árfolyam, a mit a 3%-os nyereségek kötvények a konverzió időpontjában elértek, épen a konverzió által okoztatott és pedig a spekuláció által, mely e kötvényeket összevásárolta. Így emelkedett a kötvény 125%-ra, sőt pár napig 127%-ra is. De a konverzió nem lévén kényszerkonverzió és a kötvénybirtokosok a konverzió utolsó napjáig, vagyis június 22-éig a beszerzési árt messze meghaladó magas kurzuson, tehát nagy nyereséggel bármikor eladhatták a sorsjegyeiket. Csakis június 22-én szüntették be a kötvények tőzsdéi jegyzését, mert a szállítás üzletek nem voltak már teljesíthetők. De épen ez a magas árfolyam volt az oka annak, hogy jelentékeny tőzsdéspekuláció fejlődött ki a 3%-os nyereségek kötvényekben közvetlenül a konverzió előtt, a mihez még az is járult, hogy az utolsó pillanatban, vagyis június 22-én érkezett Hollandiából nagyobb mennyiségű sorsjegy vissza, nem konverzióra, hanem eladásra. Ezeket a sorsjegyeket fel is vette a tőzsde, konvertálta, de a konverzió után ezek a hollandus sorsjegyek ismét piacra kerültek és lenyomták a sorsjegyek árát.

Hát ez kétségtelenül kellemetlen dolog, de azért kár volna az ügyet ily haszontalanul felfújni, a mi abból is kitűnik, hogy azóta a sorsjegyek naponkint emelkednek és kétségtelen, hogy az emelkedés még igen jelentékeny mérvet fog ölteni, már azért is, mivel ehhez foghatóan kedvező játéktérrel és nagy nyereségekkel felruházott sorsjegy nincs több a világon. A tőzsde ez okból ma már teljesen nyugodtan várja a fejleményeket és a kötvénybirtokosoknak még kevésbé van okuk a nyugtalanságra, mert ők nem rövid spekulációra vásárolták ezeket a sorsjegyeket, a melyek idővel bizonyára kárpótolni fogják őket a mostani pillanatnyi árhanyatlásért.

A mi ezek után az üzlet részleteit illeti, arról — minthogy az üzlet jobbra pangott — kevés jelenteni valónk van. A járadék-piaczon történt nagy változásról már megemlékeztünk fentebb, a mikor azt a nagy harezot elmondottuk, mely a járadék-piaczon lefolyt és a magyar koronajáradék teljes rehabilitálásával végződött.

Bank részvényekben kevés üzlet mellett csekély változások jegyezhetők fel, minthogy a banküzletekben most némi esend állott be, a mit egyrészt a pénzpiac feszessége indokol, másrészt pedig az,

hogyan a bankdirektorok most majd mind szabadságon vannak. A mint azonban az őszi idő megkezdődik, nagy fellendülésre számítanak.

Iparvállalati értékek csekélyebb üzlet mellett szilárdak, noha egyesek realizálásuk következtében hanyatlottak, de mások, főleg gép- és vasgyárak, valamint villamosági vállalatok emelkedtek. Különösen a Brassói cellulosegyár emelkedik, a miből azt következtetik, hogy ezzel a vállalattal a hitelbanknak különös céljai vannak.

Közlekedési vállalatok készülnek a nagy kivitelre, a mit a jobb termés után várnak, azonkívül a déli vasut és az osztrák-magyar államvasut részvényeiben az osztrák és a külföldi spekuláció élénken működik. Az Adria-részvényekre az új tengerhajós-társaságról szóló hírek voltak változó hatással, míg a két villamos vasut részvényeiben csendes volt az üzlet, de meglehetősen biztos az irány.

Sorsjegyek piacán élénk volt a mozgalom, különösen a Jelzáloghitelbank sorsjegyeiben, a miről azonban fentebb bővebben szólottunk. A Hazai takarékpénztár sorsjegyei is javulóban vannak.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	668.—
Magyar hitelrészvény	806.25
Államvasut részvény	673.50
Rimamurányi	571.—

Gabonatözsde.

Budapest, 1906. július 16.

Az aratást hagyomány szerint Péter és Pál napján megkezdették. Tagadhatatlan, hogy a vetéstől az aratásig roppantul kedvezett az időjárás a gazdának. Hogy azért mindig és mindenütt van panasz, az szinte megszokott és természetes dolog, mert hát a termények sem mind egyforma időjárást kívánnak. A földművelésügyi miniszterium épen az aratás kezdetére tette közzé az ideai termésbecslését, mely tájékoztatást nyújt. Összehasonlítva a tavalyi eredményekkel, a főbb adatai a következők ennek a becslésnek:

Gabona	Átlagos becslés q-kint		1906. évi várható termés q	1905-ben termett q
	1905	1906		
Buza	7	7.55	46.148,000	42.867,832
Rozs	7	6.53	12.945,700	13.739,126
Árpa	7	7.39	13.252,400	13.597,440
Zab	6.5—6.7	6.51	11.639,000	11.322,978

A gabonaüzlet e hónap elején lanyha irányban indult. A malmok csak alacsonyabb árakon voltak hajlandók vásárolni, a kínálat pedig igen nagy lévén, a gabona értéke folyton kisebbedett. Később ugyan megélénkült a forgalom, de még mindig elég nagy lévén a kínálat, az árak csak néhány fillérrel emelkedhettek. A statisztikai hivatal kimutatása szerint a lefolyt két héten felhozott 247,105 q buza, 2523 q árpa, 3168 q zab, 29,507 q tengeri és 4855 q repce. Ugyanezen idő alatt elszállított 243,050 q liszt és 33,122 q korpa.

Az egyes gabonanevekről a következőket jelenthetjük:

Buza lanyhán indult. Malmaink a határidőüzletben uralkodó lanyha irány miatt nem mutattak nagy vásárló kedvet, a kínálat pedig aránylag nagy volt, az árak így csökkentek mintegy 30 fillérrel. Végül azonban mégis megváltozott a kép, a határidőpiacon pedig az esős időjárás miatt drágultak az árak és az előző csökkenést be is hozták. A forgalom a fél hónap alatt mintegy 320,000 q volt.

Rozsot egyaránt gyengén kínáltak és kerestek és értéke eleinte 20 fillérrel hanyatlott, de végül ennek a felét behozta. Minőség szerint budapesti paritásban 12.70 koronáig fizetik.

Árpa szilárd, a kereslet nagyobb a kínálatnál. Óáruért 14.50 koronát, új árpáért pedig 12.40 koronáig fizetnek budapesti egyenértékben.

Zab majdnem teljesen hiányzik, métermázsánként két koronával drágult. Szín és tisztaság szerint helyben 21 koronáig fizették.

Repce szintén igen szilárd, métermázsánként két koronával drágult. Helybeli egyenértékben 30.50 koronával fizették.

Tengeri az esős időjárás miatt csöndes, de ártartó. Helyben kocsira rakva 12.60 koronáig fizetik.

A határidőpiacon lanyhán indult az üzlet. A baisse-párt nagyobb szerű eladásokat végzett, de mert később az időjárás esősre fordult és svájci számlára már keresik nálunk a nehéz tiszavidéki búzát, az árfolyamok az utolsó napokban drágultak és csakis a tengeri képez kivételt, minthogy az időjárás a tengeri fejlődésére jó hatással van.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre	7.60
Buza ápriliára	7.90
Rozs októberre	6.44
Zab októberre	6.50
Tengeri májusra	5.35

Közgyűlések és mérlegek.

A Fővárosi népbank m. sz. mérlege 1906. június 30-án: Vagyon: Pénztár 8348 K 26 f, postatakarékpénztár 4533 K 62 f, pénztárazósoknál folyószámlán 30,583 K 61 f, értékpapír 17,254 K 75 f, váltók és kötelezvények 1,026,562 K 29 f, folyószámlai adósok 19,334 K 31 f, leltár és felszerelés 2000 K, szervezési költség 1500 K, ingatlan számla 3082 K 74 f, átmeneti tételek: javunkra 5744 K 6 f, terhünkre 2673 K 4 f = 3071 K 2 f, összesen 1,116,270 K 60 f. — Teher: Évtársulatok vagyona 309,966 K, általános tartalék 3600 K, osztalékalap 8353 K 81 f, nyugdíjalap 3385 K 36 f, adótartalék 4592 K, takarékbetétek könyvekre 157,066 K, takarékbetétek folyószámlán 35,726 K 46 f, visszleszámitolt váltók 542,122 K 93 f, hitelezők 25,000, nyereség 26,453 K 3 f, összesen 1,116,270 K 60 f. Az évi nyereségből 5400 K helyzetetett tartalékba és így a tartalékalap 9000 K-ra rug. Az évi nyereségből 12,914 K 34 f helyzetetett osztalékra és így az osztalékalap 21,268 K 15 f-re rug. Az évi nyereségből 400 K helyzetetett nyugdíjra és így a nyugdíjalap 3785 K 36 f-re rug.

A Szeifricz Antal utódai részvénytársaság című borkereskedelmi részvénytársaság most teszi közzé első mérlegét, mely szerint 242,551 K borszámlából 25,157 K a tiszta nyereség, miből a vállalat 50 K, vagyis 5% osztalékot fizet, 3000 K-t a tartaléktőke megalapítására, 6000 K-t az igazgatóság jutalékára és a felügyelő bizottságra 750 K-t fordít. A mérleg a következő: Vagyon: Pénztár 13,397.79. Bor 595,996.56. Hordó számla 113,274.30. Felszerelések 39,657.73. Váltó 71,611.01. Értékpapír 9083.40. Istálló 7848. Alapítási költség 2500. Összesen 853,368.79 K. — Teher: Részvénytőke 300,000. Elfogadványok 242,654.20. Adósok és hitelezők egyenlege 256,040.96. Átmenet-számla 21,450. Felszerelések leirási tartaléka 3565.77. Adótartalék 4500. Nyereség 25,157.86. Összesen 853,368.79 K.

Az egyesült parkétyárak részvénytársaság mérlegszámlája: Vagyon: Részvényesek-számla 175,000 K. Irodaberendezés-számla 500 K. Szerzés-számla 15 K. Óvadék-számla 3674.30 K. Biztosítékok-számla 620.20 K. Pénztár-számla 5871.67 K. Váltó-számla 18,387.28 K. Átmeneti számla 11,089.74 K. Leltár-számla 83,745.52 K. M. kir. postatakarékpénztár-számla 9651.84 K. Parkétróza a meta-számla 1651.32 K. Adósok-számla 267,012.34 K. Összesen 577,219.21 K. — Teher: Alaptőke-számla 250,000 K. Elfogadvány-számla 183,700 K. Hitelezők-számla 141,377.62 K. Munkássegélyalap-számla 500 K. Nyereség- és veszteség-számla 1641.59 K. Összesen 577,219.21 K.

A Magyar petróleumipar részvénytársaság július 3-án tartotta meg közgyűlését, mely elhatározta, hogy az 1905—06-i szelvény július 5-én 45 K-val (a befektetett tőkék 5.5%-ával) beváltassák.

A Kassa-somodi kőszénbánya r.-t. felszámolás alatt június 29-én tartotta meg rendes évi közgyűlését, melyen úgy a felszámoló, mint felügyelő bizottság jelentései elfogadtattak.

A Beszterce-naszódi faipar részvénytársaság július 11-én tartotta meg évi közgyűlését. Az előterjesztett és jóváhagyott mérleg szerint a folyó évi március 31-én lejárt 10. üzleti év 161,529 K tiszta nyereséget eredményezett, melyből a tartalékalap dotálása és egyéb alapszabályszerű levonások után 120,000 K összeg jut 10%-os osztalék gyanánt a részvényeseknek. Ennek folytán a részvények 1905/06. évi szelvényei, szemben a múlt évi 32 K-val, darabonként 40 K-val kerülnek beváltásra.

Vegyes közlemények.

Tömeges új alapítások. Az utóbbi időben egész tömege az új vállalatoknak alakult meg, és pedig a Beocsini cementgyári Unio részvénytársaság, melynek teljesen befizetett alaptőkéje 7,600,000 K. Az új részvénytársaság, a melyben a vállalat eddigi tulajdonosai és a Magyar általános hitelbank vesznek részt, átvette a beocsini cementgyári Unió, Redlich, Ohrenstein és Spitzer cég beocsini cementgyárait és ujbányai kőszénbányáját. — Megalakult a „Militia“ katonai bõrfelszerelési gyár részvénytársaság 54,000 korona alaptőkével. A vállalat tárgya a Budapesten Paszternák Sándor cég által folytatott csákó, bõrkellék és katonai felszerelési cikkek gyárának megszerzése, üzemben tartása, nagyobbitása, esetleg új cikkek gyártásával való kibõvítése. Új részvénytársaság alapított a Schwarz József és társa vas-, gép-, számszámkereskedő cég alapította a Schottola Ernő-féle kereskedés és kőszergyár bevonásával „Műszaki Unio részvénytársaság“ cég alatt egy millió K alaptőkével. — Szabadalmakat értékesítő részvénytársaság cég alatt egy új vállalat alakult, melynek célja szabadalmak megszerzése és értékesítése. E vállalat alaptőkéje 50,000 K. Megalakultak, illetőleg a megtartott alakulás bejelentett a következő új vállalatokra vonatkozólag: Faáru és botgyár r. t. 100,000 K alaptőkével; „Szaudrik“ magyar ezüst és fém-

árugyár r. t. 1.000.000 K alaptőkével; Ganz-féle vilamosági részvénytársaság 800.000 K alaptőkével; „Tabako“ a magy. kir. dohányjüvedéktől származó s dohánygyártási célokra alkalmatlan dohányport és trágyát értékesítő vállalat r. t. 50.000 K alaptőkével; Szabadalmi r. t. 500.000 K alaptőkével (a Ganz-féle vállalat). — Nem volna teljes a lista, ha új pénzintézetek nem volnának benne a miből az utóbbi időben a kellelénél is több alakult. Az új pénzintézetek ezek: Mezőgazdasági áruhitelbank r. t. 100.000 K alaptőkével, továbbá Magyar takarékpénztár és bank r. t. 500.000 K alaptőkével, mely a Fővárosi kölcsönös segélyegylet szövetkezet alapítása és végül az O. buda-ujlaki takarékpénztár r. t. 400.000 K alaptőkével.

Állami háztartásunk. A pénzügyminiszterium most tette közzé az 1906. év első negyedéről szóló állampénztári kimutatást. Ez idő alatt törvényen kívüli állapot miatt az egyenes adók igen gyéren folytak be. Mindazonáltal az 1906. év első negyedében a bevételek összege 12.009.128 K-val nagyobb, a kiadások összege pedig 12.296.329 koronával kisebb volt, mint az 1905. év hasonló időszakában s így az 1906. év első negyedének mérlege 24.305.457 K-val kedvezőbb, mint az 1905. év első negyedének mérlege.

Vámháború Szerbiával. A magyar kormány egyetértőleg az osztrák kormánnyal július 6-án elrendelte Szerbiával szemben a határzárlatot azzal, hogy ez időponttól kezdődőleg a Szerbiából importált mindennemű áruküldeményekkel szemben az autonom vámterületen foglalt maximális vámtételek alkalmazandók. Ezzel egyidejűleg a magyar földművelésügyi miniszter július 7-étől kezdve megtiltotta a Szerbiából származó friss és elkészített husnak, élő baromfinak bevitelét és átvitelét. Ebből folyólag Szerbiából sertéseknek leölt állapotban bevitele szintén tilos. Egyébként az eddig fennállott tilalmak Szerbia ellen továbbra is érvényben maradnak, vagyis tilos szerbiai származású szarvasmarhát, juhot, kecskét, sertést és baromfit élő avagy leölt állapotban, nemkülönben bármiféle húst behozni vagy átvinni. A vámháborúra a kereskedelmi szerződés megkötése körül Szerbia részéről felmerült túlzott kedvezmény-követelések adtak okot.

Közlekedés.

Új magyar tengerhajózási vállalat. A már hosszabb idő óta folyamatban lévő tárgyalások egy magyar tengerhajózási társaságra vonatkozólag, utóbb Budapesten vették folytatásukat s azokon a Hamburg—Amerika Line, az Észak-német Lloyd és az Adria magyar tengerhajózás vett részt a magyar kivándorlási felügyelőséggel egyetemben. Háromnapos tárgyalás után sem sikerült megegyezés. A magyar kormány és a transatlantikus társulatok között akkora nézeteltérés van, hogy az egyelőre áthidalhatatlan. Azonban nincs kizárva a megegyezés. Sem a magyar kormány, sem a nevezett társulatok részéről nem hiányzik a jóakarát a megegyezésre s a tárgyalások folytatása a legközelebbi jövőben várható. Tudomásunk szerint a tárgyalások folytatása Berlinben lesz.

A Duna-Tisza csatorna. A kereskedelmi miniszter a Duna-Tisza csatorna kérdésének részletes tárgyalására és előkészítésére speciális szakértőkből álló külön szakbizottságot szervezett. E bizottság Sztéryni József államtitkár elnöklésével július 6-án tartotta első ülését. A bizottság abban állapodott meg, hogy a kereskedelmi miniszterium által végzett előzetes munkálatok nyomán szükségesnek tartja a következő kérdések külön tanulmányozását: A szolnoki vonal és ennek kapcsán a vizerőtelep kérdését, valamint a csatorna ügyében legutóbb megtagadt szaktanácskozáson felmerült solti irány kérdését. Ennek tanulmányozására és az esetleg szükséges helyszíni felvételekre Kvassay Jenő miniszteri tanácsos, Rupcsics György udvari tanácsos és Hoszpoczky Alajos miniszteri tanácsos kerettek fel. A második kérdés a létesítendő csatorna méreteinek és műtárgyainak bírálatára, valamint az építési egységek felülbírálatára vonatkozik, amelynek tanulmányozásával Kovács Sebestyén Aladár műegyetemi tanárt és Faragó Lipót földművelésügyi miniszteriumi osztálytanácsost bízták meg. A harmadik kérdés a Szolnok-Szeged-Titelen át való vontatás és a létesítendő csatornával való vontatás költségeinek összehasonlítására vonatkozik, a melynek elkészítését Rapaics Radó, a Magyar folyam- és tengerhajózási részvénytársaság igazgatója vállalta el. Végül a forgalmi adatok beszerzésére a magyar királyi államvasutak igazgatóságát kérték föl.

Hasznos helyi érdekű vasutak gyors kiépítése. A kereskedelemügyi miniszter leiratilag utasította az államvasutak igazgatóságát, hogy állapítsa meg rövid időn belül mindazon helyi érdekű vasuti vonalakat, melyeknek megépítése közforgalmi és közgazdasági érdekekből első sorban kívánatos. A kereskedelemügyi miniszter egyszersmind értesítette Ludvigh Gyula elnökgazdát, hogy ezen vonalak kiépítését a javaslati munkálatok beérkezése után maga a kormány fogja kezdeményezni, biztosítva ezzel azt, hogy az építendő helyi érdekű vasutak tényleg közgazdasági célt szolgálnak.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

P. F. Sífok. Az általános tőzsdeviszonyok egyáltalában nem a legkedvezőbbek most, de azért távolról sem lehet a helyzetet rossznak sem mondani. Épen úgy, mint ön is a nyári hónapokat, vagy

legalább egy részét üdülésre használja fel, azonképen mások is szívesen töltik most idejüket a hullámzó Balaton mellett, vagy a fenyvesek hűs árnyékában. Es ilyenkor nem valami kellemes dolog, ha az embernek az elméje üzletekkel van megterhelve és folytonosan az árfolyamok mozgása zavarja azt a jó benyomást, a mit a hullámok vagy a fenyves levegő mozgása okoz. Ez egyedül az oka annak, hogy oly csendes az üzlet a tőzsdén és a vásárlók hiányában az árfolyamok ellentálló képessége is apad. Önnek pedig épenséggel semmi oka sincs az aggodalomra. Az értékpapírjait, a melynek érczár alatt vannak, semmi veszedelem sem fenyegeti és a míg fürdön van, nem szükséges, hogy bárminemű kötelezettségbe bocsátkozzon. Ha azonban már abban hagyja a nyári üdülést, akkor szívesen szolgálunk tanácsal és meggyőződésünk az, hogy rendkívül élénk őszi campagnera lehetünk elkészülve.

Koronajáradék. A mint látja, a magyar 4%-os koronajáradék ismét visszanyerte előbbi árfolyamát. A mi a koronajáradék időközi árhanyatlását illeti, azzal behatóan foglalkozik lapunk jelen számának első cikke. Abban azonban teljeséggel nincs igaz az ön bécsi információjának, hogy a magyar koronajáradék árhanyatlását az új politikai alakulás idézte volna elő. Azaz annyiban igen, hogy azt az alakulást Bécsben ismét felhasználták ellenünk, de maga a politikai alakulás inkább kedvező hatással kell, hogy az állampapírok árfejlődésére legyen, annál is inkább, mert az idejé termésünk kedvezőbb lett, sem mint vártuk és az utóbbi években volt. Azt sem hallottuk még soha sem, hogy az új járadékkibocsátás szándéka lenyomta volna a járadékok árfolyamát. Való tény ugyan, hogy a magyar pénzügyminiszter már a legközelebbi időben, de mindenesetre még az őszi 230 milliónyi államkölesüt fog felvenni, az is majdnem kétségtelen, hogy e célra 4%-os koronajáradékok bocsájt ki, de hát a járadékkibocsátást nem úgy szokták előkészíteni, hogy előbb lenyomják a járadék árfolyamát, hanem épen megfordítva. A magyar állampapírokat ideig-óráig le lehet nyomni politikai célokból, de ennek hatása csak rövid ideig tarthat, a mint azt most is tapasztalhattuk. Véleményünk az, hogy a koronajáradékok nemcsak hogy meg kell tartani, hanem most tökélyhelyezésül ép úgy lehet vásárolni, mint spekulációra, a mi semmi kockázattal sem jár.

Alter Abonnent in Sz. Nach Einlösung dieser Lose bekommen Sie keinen Gewinnschein. Je länger Sie warten mit der Einlösung desto grösser ist Ihr Zinsenverlust. Die Einlösung bewirkt die Mercur-Bank, IV, Váci-u. 37.

Gondnok. Az osztálysorsjáték Igazgatósága részvénytársaság. A részvénytársaság alaptőkéje 7200 darab 500 koronás részvényből jött létre, melyek után az 1905. évre darabonként 118 korona osztalékot fizettek ki.

„Déli vasut.“ Az kétségtelen tény, hogy a déli vasut részvényeiben nagy hausse-spekuláció van, a minek a hatása alatt a déli vasut részvényei fokozatosan jelentékenyen emelkedtek. Azonban, a mint azt már itt több ízben kifejtettük, arról évek hosszú során át még szó sem lehet, hogy ezek a részvények jüvedelmet hozzanak. A déli vasut bevételei állandóan emelkednek, a helyzete a vasutnak egyre javul, de a déli vasutnak, mint ismeretes, korábbról igen jelentékeny függő kölesönei vannak és az államnak a vételár hátraléka tekintetében fennálló adóssága ezidőszereint 25.5 millió K-t tesz még. A 3%-os elsőbbségek tartalékának a szerződés szerű 11.2 millióra való kiegészítéséhez még 9 millió K hiányzik (Igaz, hogy ha ez a tartalék 7 milliót tesz, már megkezdhetik az osztalék fizetését és ez esetben egyelőre csak 4.8 millió K fizetendő a tartalékba). Azonkívül is áttalalando a jelzett tartalékba 4.2 millió, a mely összeg azonban részben szintén a későbbi bevételekből refundálható. Az osztaléknak teljes mértékben való megkezdése előtt a fenti, összesen 38.9 millió K mindenesetre kiegyenlítendő. Tett ezzel szemben a déli vasut mult évi tiszta jüvedelme 6.69 millió K-t. A hausse-konzorcium érdekeltsege abból a feltevésből indul ki, hogy ez a tiszta jüvedelem az idén és a legközelebbi években nem fog csökkenni s ez esetben — ha az elsőbbségek tartalékának dotálását részben a későbbi évekre halasztják — az 1909. évben részvényenként csekély 3 K ($\frac{3}{10}\%$), az 1910. évben 3—4 K ($\frac{4}{10}\%$) és a következő években 1—1 K-val több osztalék fizetésére számíthatnak, a míg az a 10 K-t eléri. Ez valóban sovány kilátás, a mit még csökkent az, hogy a napokban nyitják meg a második vasuti összeköttetést Trieszttel, mely az osztrák állammal létesített megállapodás szerint a Déli vasut áruforgalmának most 25%-át vonja el, de ez a részesedése az osztrák állami vasutaknak évről évre emelkedik egész 45%-ig. Hogy ezek után is oly csábítóan tartja a Déli vasut részvényeinek vásárlását, ezt már az ön belátására bizzuk.

„Részletives.“ Az ön aggodalmának csak akkor volna némi alapja, ha a sorsjegyek további hanyatlása várható volna. A mint azonban a tőzsdei árfolyamokból láthatja, ugy a Pesti hazai első takarékpénztár, mint pedig a Magyar jelzáloghitelbank konvertált sorsjegyei most már megint emelkednek és alapos a remény arra, hogy ez az emelkedés tartós is lesz. Mi ellenkezőleg azt hisszük, hogy mindkét sorsjegy most igenis vásárolható, sőt ha most veszi őket részletivire, még nagyon is jól jár, mert tudvalevő dolog, hogy a Mercurbank (Váci-utca 37) a részletiveket szigorúan a napi árak alapján állítja ki. Ha tehát most veszi ezeket a sorsjegyeket a Mercurbanknál részletfizetésre, olcsóbban kapja, mint később.

W. I. E. B. A sorsjegykönyvecskék ki által lettek kibocsátva és mi a közelebbi ismertetésük. Büntetőjogilag nem volna felelősségre vonható. De esetleges kárért vagyoniilag ma is felelős. Részünkről nagyon örvendének, ha sikerülne a dolgot önre nézve kedvezően elintézhetni.

B. Gy. Lipka. Kérdezt Jásziv-sorsjegy 4 koronát nyert. A 0 számjegy azért van ott, hogy tévedések ne forduljanak elő, és hogy a hamisításoknak elejét vegyék.

„Katonatiszt.” A mint azt önnek tudnia kell, a katonatisztek házassági biztosítékára nézve a katonai hatóságok új szabályzatot állapítottak meg, mely most lépett érvénybe. E szerint egy hadnagynak 60,000 K, főhadnagynak 50,000 K, századosnak vagy kapitánynak 40,000 és őrnagynak 30,000 K „névértékű” biztosítékra van szüksége nősülés esetén. Ez a „névérték” igen jelentős mozzanat, mert tudvalevőleg többfajta kamatozó és katonai házassági biztosítékra alkalmas értékpapír van, a mi jóval a névértéken alul vásárolható. Ily módon a házassági biztosítékból jelentékeny tőkeösszeg takarítható meg, a nélkül, hogy a jövedelem csorbulna. Már most rendkívül fontos minden házassulandó katonatisztre nézve, hogy a biztosítékul szolgáló értékpapírok megválasztása tekintetében egy megbízható bankkal lépjen érintkezésbe, hol ily módon igen becses utbaigazítást kaphat, a mivel jelentékeny összegeket takaríthat meg. Mielőtt tehát a biztosítás iránt bármiként határozna, lépjen érintkezésbe a Mercurbankkal (Váci-utca 37), hol nemcsak a megválasztandó értékpapírokról kaphat becses utmutatást, hanem ott a szükséges értékpapírokat a legjutányosabban szerezhetik be.

F. A. Tátrafüred. A két hitelintézet csak augusztusban teszi közzé félévi mérlegét. E tekintetben csakis egy vélemény van, vagyis, hogy ez a két félévi mérleg kedvezőbb lesz a tavalyinál. Miután pedig ezzel a ténynyel már régen számolt a tőzsde, nem is okozhat ez magában véve nagyobb ármozgalmat. Egyébként pedig a két hitelrészvény iránt általában igen jó a vélemény.

Badacsony. Néhány nap mulva kimerítő felvilágosítást fog kapni a banktól.

H. M. Budapest. Az új sorsjegyek árnyatlása kellemtelen dolog, de éppenséggel nem aggodalmas és teljes biztossággal várható, hogy rövidesen ismét javulni fognak ezek a sorsjegyek, sőt a mint tapasztalhatja, napról napra emelkednek is. A Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület új sorsjegyeinek hanyatlását az okozta, hogy a jelzálog-sorsjegyek konverziója kevés idő múlva jött, még mielőtt ama sorsjegyek az utolsó kezekbe jutottak volna. A Magyar jelzáloghitelbank sorsjegyeinek árnyatlását pedig az idézte elő, hogy a konverzió utolsó napján, vagyis június 22-én Hollandiából nagyobb mennyiségű 3%-os nyeresévkötvény érkezett eladásra, minthogy ott kamatozatlan idegen sorsjegyek tiltva vannak. Ezeknek a sorsjegyeknek az eladása most, a mikor a sorsjegypiaczon több anyag van, árnyatlással járt ugyan, de azóta állandóan emelkednek a konvertált sorsjegyek és majdnem biztosra vehető, hogy ennek a már beköszöntött szakadatlan áremelkedésnek meg lesz az az üdvös hatása, hogy rövid idő múlva elérik ezek a sorsjegyek azt az ármagaslatot, a mely a benső értéknek megfelel, és a mely a mostani jegyzésnél jóval magasabb. Véleményünk tehát az, hogy a mostani nyomott árfolyamokat annál sürgősebben kell vásárlásokra felhasználni, mert a szakadatlan árjavulás következtében napról napra kisebbedik a nyereségre való kilátás. Nagyon egyszerű spekuláció tehát ma ennek a két sorsjegynek a vásárlása.

S. J. A részletnek utáni illetékek a kibocsátó intézet által közvetlenül fizettetnek be az állampénztárnak. A fél a részletve kiváltása alkalmával tartozik ezeket az illető pénzintézetnek visszafizetni. Minden nyugta után a II. fokozat szerint fizetendő az illeték annyiszor a hány részlet fizettetik 4 koronától kezdve. Tehát a jelen esetben 33-szor 14 fillér. Minden részlet után az eladási ár alapján még a III. fokozat szerint is fizetendő az illeték. Jelen esetben 126 korona. A törvényezik minden nagyobb könyvkereskedésben beszerezhető.

„Rima.” A Rimamurányi vasmű-részvénytársaság, mely tudvalevőleg június hó 30-án zárja üzletét, ez idén jóval nagyobb forgalmat csinált mint a múlt évben és börzsekörökben osztalékát a múlt évi 24 koronával szemben 26 koronára, sőt ennél még magasabbra is becsülik. A vaspiazzra legmervadóbb Amerikában lényeges javulás van. A nagy vasutépítkezések és a magánvállalatok munkássága sok vasat emészt fel. Legújabb munkáshányról is panaszkodnak. Penszilvánában a kocsigyarak 90%-ra szállították le a termelést. A múlt héten 150,000 tonna aczélsint adtak el a jövő évi szállításra. Ezenkívül még további 150,000 tonna sin szállítását kötötték le export céljára. Hidépítésre pedig 24,000 tonna vasat adtak el. A vaskartellen kívül álló gyarak közül valamennyi fehér- és sötétpléhgár, valamint 8 rudvasgyár beszüntette az üzemet, mert a munkások sztrájkolnak. A öntöttvasművek is tartózkodnak áruhiány miatt újabb eladástól. A vastrüst igazgatósága látván, hogy az aczélgártáshoz szükséges vasból kevés áru kerül a piacra, 12,000 tonna vas-hulladékot vásárolt össze. Az amerikai vaspiazz szilárdsága Németországban élénk viszhangot keltett, mert tudvalevően nagy exportja van a német gyaraknak Amerikába feleslegükből, különösen aczélrudakból. Több német vasgyár a nyersanyag drágulása miatt elhárította, hogy 1907. január 1-től kezdve nyersvasat nem szállít újra eladás céljából a vaskartelnek. Amint ebből látható, a vasértékekre igen kedvezőek a kilátások, a miért is első sorban a Rimamurányi részvények vásárlása ajánlható.

Kl. V. Tartsa meg egyelőre, további visszaeséstől már nem kell tartania.

58.562. sz. előfzető. Nem huzatott.

Monostorszeg. A megsemmisített sorsjegyek rovatában oly sorsjegyszámok vannak felsorolva, melyeket tulajdonosaik bírói uton megsemmisítetttek. Ily sorsjegyek az ellopott, az elégett, elszakított sorsjegyek. A római szám a sorsjegyrész közelebbi meghatározását jelenti. Az 1864. sorsjegyek 100 frt névértékűek, de a legtöbb 2 drb. egyenként 50 frt névértékű sorsjegyből van összeállítva, melyek mint

ilyenek 50 frtos czimletekben forgalomban vannak. Ha tehát egy ilyen esik megsemmisítés alá, akkor kitüntetendő, hogy melyik rész I. vagy II. Ön nyugodt lehet, mert megsemmisítés és törlesztés az egész más dolog.

„Waggon.” Lapunk múlt számában jelentettük, hogy az államvasutak számára mily nagymennyiségű waggonmegrendelés történt. Ennek a hatása alatt a Ganz-gyár részvényei jelentékenyen emelkedtek. Mi azonban ezzel kapcsolatban figyelmét a Magyar vasuti forgalmi részvénytársaságra hívjuk fel, mely vállalat gyákorlati üzletpolitikájával mind erősebben gyökeret tud verni, úgy, hogy ma már jelentős tényezője a társaság gazdasági életünknek. Ujabbban azon nagyszabású üzlet tereli a közfigyelmet a Magyar vasuti forgalmi r.-t.-ra, a melyet az állammal a vasuti kocsimegrendelések kapcsán kötött. Az államvasutak tudvalevőleg nemrégiben 4000 drb vasuti teherkocsit rendelt meg, még pedig oly módon, hogy 2000 drbot közvetlenül a gyáraknak adott ki, 2000 drbot pedig az említett társaság útján szerez be. Ez a kombinált művelet természetesen igen jelentékeny haszonnal fog járni a társaságra, de amellet az egész tranzakció oly zseniálisan van megkonstruálva, hogy abból az államvasutakra is tekintélyes megtakarítás fog hárulni. A társaság különben az általa átvett kocsikat szintén ugyanazon kvóta szerint osztja fel a waggonygyárak között, mint maga az állam.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótalajdonos: „Mercur” bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

Salm-Reifferscheid-sorsjegyek.

Salm-Reifferscheid-Lose.

A „Mercur” magántávirata.

108. sorsolás-1906. július 16-án Bécsben.

Nagyobb nyeresémények:

Szám	Nyerem. kor.	Szám	Nyerem. kor.	Szám	Nyerem. kor.	Szám	Nyerem. kor.
5336	420	37867	210	66507	210	88364	2100
12015	4200	42132	210	74878	252	92440	231
17440	231	42158	210	75754	210	92464	210
17681	210	48912	210	78646	210	92724	210
22197	231	49848	252	85904	210	94400	231
25629	210	56321	252	86169	231	98293	231
25763	210	61599	231	87941	231	99924	252
27206	420	62147	63000				

A teljes huzási jegyzéket legközelebbi számunkban közöljük.

Braunschweigi 20 taléros sorsjegyek.

Herzoglich Braunschweigische 20-Thaler-Lose.

134. nyereséményhuzás 1906. június 30-án Braunschweigban.

F. évi május 1-én kihuzattak a következő sorozatok:

23 63 199 223 227 410 458 676 693 776 1119 1164 1357 1447
1751 2404 2538 2612 2729 2743 2800 3226 3322 3359 3439 3537
3911 3983 4074 4403 4593 4650 4671 4756 4854 5016 5044 5261
5419 5550 5909 5987 6102 6129 6172 6368 6429 6771 6826 6925
7290 7524 7666 8096 8202 8262 8832 8385 8387 9133 9916.

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Szám	Márka	Sorozat	Szám	Márka	Sorozat	Szám	Márka	
	693	30	2400	3226	38	45000	6368	42	210
	1164	13	210	3322	14	300	6429	44	300
	1751	7	300	4074	12	7500	7524	39	210
	2404	20	300	5016	19	300	7666	24	210
	2729	26	300	5016	34	300	7666	29	300
	2800	8	210	6102	22	300	9916	21	9000
	3226	2	300	6129	10	210			

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenként 78 márkát nyert.

Kifizetés 1906. szeptember 30-tól kezdve.

Szász-Meiningeni 7 frtos sorsjegyek 1870. évből.

Herzoglich Sachsen-Meiningen 7-fl.-Lose v. J. 1870.

87. sorozathuzás 1906. július 2-án Meiningenben.

Kihuzattak a következő sorozatok:

400 407 494 582 594 632 670 778 793 832 980 1003 1030 1092
1169 1170 1179 1263 1458 1593 1696 1735 1893 2352 2356 2431
2545 2584 2796 2910 2918 3150 3196 3247 3352 3476 3536 3568
3580 3620 3948 3971 3991 4031 4107 4142 4477 4478 4915 5045
5125 5260 5316 5397 5476 5613 5749 5798 5812 5874 5984 6052
6175 6183 6276 6341 6342 6352 6463 6794 6799 7021 7051 7129
7164 7559 7569 7823 7867 8031 8161 8224 8415 8721 8805 8887
9061 9188 9398 9500 9587 9704 9726 9816 9893 9989

A nyereséményhuzás 1906. augusztus 1-én.

3%-os magyar jelzáloghitelbank sorsjegyek.

3%ige Prämienobligationen der Ung. Hypothekenbank.

Rendkívüli törlesztési huzás 1906 július 2-án és folytatólag.
Kihuzattak a következő sorozatok:

3 4 6 8 11 12 19 43 51 52 64 68 79 82 88 93 107 109 114 136
141 153 157 170 175 182 208 214 216 217 223 226 259 266 270
279 282 283 317 342 343 352 355 410 411 418 430 444 447 465
472 477 484 487 492 506 507 511 517 526 531 547 551 578 583
589 591 602 608 610 628 630 641 657 670 675 692 694 708 716
719 724 742 748 755 770 794 801 818 822 824 833 842 845 855
876 881 918 934 962 969 975 980 1001 1010 1032 1034 1035
1052 1099 1114 1115 1139 1166 1170 1184 1212 1219 1222 1233
1236 1289 1297 1309 1341 1343 1348 1391 1394 1404 1405 1412
1419 1429 1431 1434 1438 1448 1450 1451 1464 1468 1476 1478
1487 1494 1496 1507 1508 1513 1519 1520 1545 1546 1569 1585
1592 1599 1600 1601 1641 1644 1645 1652 1654 1656 1659 1668
1677 1679 1680 1695 1698 1710 1731 1754 1772 1795 1797 1814
1830 1838 1841 1844 1845 1853 1872 1893 1896 1919 1932 1933
1943 1951 1960 1978 2000 2032 2035 2036 2068 2088 2121 2149
2164 2180 2225 2229 2232 2237 2256 2266 2281 2300 2307 2313
2319 2320 2347 2349 2351 2357 2385 2391 2401 2409 2429 2436
2466 2470 2476 2478 2483 2494 2507 2513 2515 2522 2531 2532
2535 2537 2556 2562 2568 2571 2603 2604 2605 2612 2613 2627
2633 2650 2658 2662 2685 2691 2699 2701 2714 2723 2732 2742
2754 2765 2766 2772 2778 2828 2831 2833 2834 2840 2844 2850
2863 2866 2869 2877 2880 2882 2887 2890 2902 2906 2907 2908
2914 2917 2919 2932 2935 2936 2938 2940 2943 2948 2949 2950
2951 2952 2953 2954 2958 2966 2969 2970 2980 2981 2994 3004
3011 3017 3020 3025 3026 3033 3034 3036 3043 3047 3052 3068
3072 3077 3083 3096 3101 3106 3112 3114 3116 3121 3125 3127
3130 3132 3133 3138 3143 3145 3148 3154 3155 3157 3169 3171
3176 3178 3183 3188 3194 3197 3201 3205 3207 3210 3211 3212
3214 3218 3221 3238 3239 3240 3246 3261 3262 3263 3264 3268
3269 3270 3273 3275 3278 3283 3286 3293 3300 3307 3309 3312
3324 3334 3338 3340 3341 3346 3348 3349 3351 3358 3365 3368
3370 3378 3379 3384 3385 3387 3396 3397 3405 3413 3422 3426
3428 3432 3433 3446 3449 3454 3455 3462 3466 3469 3475 3482
3484 3486 3492 3493 3495 3498

A törlesztett kötvények beváltása 1906. október 1-től kezdve történik.

Ezen kötvények egyenkint 200 koronával váltatnak be és bemutatójuk a beváltott kötvény ellenében egyúttal egy ugyanazon sorozattal és számmal ellátott nyereséjegyét kap, mely nyereséjegy változatlanul részvesz a 3%-os nyereséjegy kötvények eredeti nyereséj- és díjhuzásában.
A törlesztésre kihuzott kötvények kamatozása 1906. október 1-én megszűnik.

Antwerpen városi sorsjegyek.

Losa der Stadt Antwerpen.

115. sorsolás 1906. július 10-én.

Kisorsoltattak a következő sorozatok:

452 1692 2188 2270 2422 4928 6105 8552 11453 11490 13092
14474 15337 17176 17825 18078 19351 20096 20165 20363 21133
23065 23753 24288 24422 26393 28154 28474 28531 28728 30211
30877 35167 36499 37791 38981 40620 40990 46171 49849 50006
52387 54518 54605 55808 56274 57030 57373 58580 59910 60291
61025 61311 62034 63889 66229 66869 66943 67181 69705 70793
71545

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Sz.	Frank	Sorozat	Sz.	Frank	Sorozat	Sz.	Frank
452	3	150	21133	21	150	50006	16	150
4928	24	500	23753	18	150	55808	12	150
11453	15	150	24422	9	150	57373	6	150000
13092	5	150	28728	21	150	58580	25	150
13092	8	150	30211	12	150	60291	15	1000
17176	20	150	35167	24	150	61311	8	500
19351	11	150	36499	22	150	62034	3	150
21133	10	150	40490	12	150	69705	10	2500
21133	16	150						

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 110 frankot nyert.
Kifizetés 1907. július 1-től kezdve.

1861. évi 45 lirás Milanoi sorsjegyek.

Miländer 45-Lire-Lose vom Jahre 1861.

120. sorsolás 1906. július 2-án.

Kihuzott sorozatok:

118 318 320 520 616 707 852 855 871 969 1004 1046 1102 1227
1260 1375 1469 1492 1589 1621 1702 1860 1879 2041 2088 2153
2219 2277 2403 2416 2358 2468 2473 2523 2528 2585 2710 2766
2767 2917 2984 3130 3214 3221 3279 3343 3367 3369 3426 3462
3524 3567 3675 3698 3858 3882 3973 3985 4140 4152 4176 4246
4447 4720 4852 4887 5187 5292 5524 5543 5569 5676 5753 5816
5971 6219 6259 6277 6425 6512 6606 6677 6684 6821 6928 7233
7411 7447 7533 7810

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Sz.	Lira	Sorozat	Sz.	Lira	Sorozat	Sz.	Lira
118	34	60	2153	14	200	4152	15	60
318	3	500	2153	22	1000	4152	24	60
318	41	60	2416	29	100	4152	32	1000
320	2	1000	2468	30	60	4152	43	60
616	4	200	2473	15	150	4176	23	1000
707	15	1000	2585	21	60	4852	47	150
707	43	1000	2767	42	150	4887	4	60
852	46	100	2917	34	60	4887	22	300
855	45	1000	2917	45	200	5187	25	1000
871	1	60	2917	46	60	5292	30	100
871	24	1000	2984	42	150	5543	2	1000
969	22	100	3214	16	100	5676	26	60
969	30	60	3214	32	60	5676	28	100
969	36	60	3214	49	150	5753	43	300
1046	22	60	3279	4	60	5753	47	1000
1102	39	60	3279	39	1000	5971	12	1000
1375	10	60	3367	30	60	5971	32	500
1375	28	150	3426	38	60	6219	46	60
1375	35	100	3462	37	1000	6277	39	1000
1492	22	100	3462	42	1000	6425	48	60
1589	45	150	3524	1	60	6606	22	60
1621	12	60	3524	48	200	6606	30	150
1702	27	60	3675	1	60	6677	18	60
1860	17	60	3882	8	60	6677	35	60
1860	48	200	3973	4	60	6821	15	60
2041	13	1000	3973	40	100	6928	7	1000
2041	39	60	4140	14	60	7411	44	300
2088	22	1000	4140	25	150	7447	13	1000
2088	34	60	4140	29	300	7447	40	200
2088	40	60	4152	9	100	7533	10	60

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 49 lirát nyert.
Kifizetés 1907. január 2-től kezdve.

1869. évi 30 lirás Velencei sorsjegyek.

Venediger 30-Lire-Lose vom Jahre 1869.

92. sorsolás 1906. június 30-án.

Sorozathuzás.

296 302 340 385 418 425 534 640 712 716 749 908 939 959 1170
1305 1336 1431 1448 1449 1538 1635 1676 1775 1788 1923 1927
1968 1934 2037 2125 2172 2234 2303 2382 2802 2889 2949 2970
3039 3063 3129 3267 3279 3307 3373 3423 3497 3528 3550 3556
3684 3709 3710 3755 3908 3962 4095 4124 4194 4200 4268 4296
4447 4484 4648 4700 4846 4907 5006 5084 5087 5120 5187 5234
5312 5332 5394 5571 5620 5678 5782 5873 5901 5909 5967 6125
6153 6190 6351 6367 6413 6493 6628 6661 6768 6877 7087 7121
7181 7326 7327 7626 7718 7839 7911 7938 8180 8359 8489 8512
8578 8620 8687 8845 8903 8919 8953 9056 9109 9120 9406 9469
9487 9623 9822 9864 10320 10360 10372 10408 10493 10565 10628
10668 10698 10709 10733 10740 10790 10841 10860 10865 10911
10926 11093 11171 11255 11304 11322 11342 11417 11473 11568
11713 11717 11726 11811 11883 11987 12004 12038 12084 12114
12137 12188 12280 12385 12494 12565 12690 12638 12661 12970
12990 13008 13110 13160 13190 13267 13313 13418 13539 13561
13642 13659 13913 13936 13946 14076 14352 14499 14516 14571
14638 14866 14933 15042 15107 15257 15259 15319 15435 15451

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Szám	Lira	Sorozat	Szám	Lira	Sorozat	Szám	Lira
425	2	50	5332	13	100	9406	4	50
534	12	50	5571	20	50	9406	18	100
640	7	50	5678	15	50	10733	7	50
959	24	50	5901	22	50	10860	15	50
1538	4	50	6493	6	50	11713	2	50
2308	7	150	6661	20	50	11811	19	50
2303	20	500	7121	2	100	11987	22	50
3487	25	150	7326	20	50	12137	7	100
3556	20	50	7626	8	50	12280	21	100
3710	22	50	7626	9	10000	13267	7	50
4484	12	50	7839	13	50	13267	23	50
5084	19	50	7839	15	100	13946	10	50
5234	2	100	8512	4	150	14516	8	50
5234	8	50	8578	16	50	14866	14	50
5234	17	50	9120	3	50	15107	7	100

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 30 lirát nyert.
Kifizetés 1906. november 2-től kezdve.

Ruma-Vrdniki helyi érdekű vasút elsőbbs. részvények.

Prior.-Aktien der Ruma-Vrdniker Lokalbahn.

17. sorsolás 1906. június 30-án.

A 400 korona. Sz.: 125 236 271 487 599 741 766 1454 468 638 769.

Kifizetés 1907. január 1-től kezdve.

2 1/2%-os Székesfehérvár-Győr-Grácsi sorsjegyek.

2 1/2%ige Stuhlweissenburg-Raab-Grazer Lose.

71. sorozathuzás 1906. július 2-án Amsterdamban.

Kihuzatott a következő 40 sorozat:

78 1066 1486 1578 1616 1682 1813 2051 2354 2874 2895 3029
 3971 4039 4684 4713 4836 4964 5648 6032 6170 6220 6608 7179
 7472 8091 9073 9843 9866 10291 10358 10572 10750 11031 11165
 11290 11398 11625 11857 11865

Nyereményhuzás 1906. október 1-én.

3%-os Cs. kir. szab. déli vasut kötvények. G sorozat.

3%ige Prioritäts-Obligationen der k. k. priv. Südbahn-Gesellschaft Serie G.

9. sorsolás 1906. július 1-én.

100 márkás:

Számítól—számig.

21—40.

200 márkás:

Számítól—számig	Számítól—számig	Számítól—számig	Számítól—számig
6841—6850	8441—8450	14851—14860	16331—16340
6991—7000	11531—11540	15011—15020	17511—17520
7091—7100	13411—13420	15881—15890	19041—19050

400 márkás:

Számítól—számig	Számítól—számig	Számítól—számig	Számítól—számig
20081—20085	29316—29320	38316—38320	46706—46710
20286—20290	30151—30155	38866—38870	50011—50015
20691—20695	30616—30620	38886—38890	50016—50020
21211—21215	30866—30870	39356—39360	50101—50105
21706—21710	31226—31230	41266—41270	50476—50480
22566—22570	31356—31360	41411—41415	51041—51045
22846—22850	33321—33325	41506—41510	51616—51620
23556—23560	34791—34795	42081—42085	52196—52200
23746—23750	35481—35485	42866—42870	52266—52270
23796—23800	35801—35805	43726—43730	52716—52720
24486—24490	36471—36475	43861—43865	54921—54925
24546—24550	37031—37035	43931—43935	57061—57065
25066—25070	37351—37355	44196—44200	57131—57135
25291—25295	37386—37390	44251—44255	57356—57360
25301—25305	37486—37490	45216—45220	59071—59075
25891—25895	38216—38220	45466—45470	60426—60430
27011—27015			

2000 márkás:

Számítól—számig	Számítól—számig	Számítól—számig	Számítól—számig
61356—62518	62372—63283	63939—64873	66236—67710
61490—62560	62397—63561	63953—65019	66282—67980
61585—62628	62470—63563	63984—65093	66320—68087
61586—62733	63564—64456	64010—65120	66332—68190
61688—62821	63578—64505	64239—65200	66487—68295
61742—62969	63682—64576	64358—65374	66544—68363
61963—62997	63694—64655	65586—67261	66642—68573
61971—63134	63734—64657	66049—67316	67116—68635
62293—63141	63832—64751	61134—67638	67213—68697

Kifizetés 1907. január 1-től kezdve.

5%-os B sorozatu Cs. kir. szab. déli vasut elsőbbs. kötvények.

5%ige Prior.-Oblig. Lit. B der k. k. priv. S. dbahn-Gesellschaft.

37. sorsolás 1906. július 1-én.

Számítól—számig	Számítól—számig	Számítól—számig	Számítól—számig
8401—8500	53638—53700	71601—71700	143201—143300
10101—10200	64701—64800	72101—72200	157701—157800
42301—42400	67401—67500	114701—114800	223801—223900

Kifizetés 1907. január 2-től kezdve.

1900. évi 4%-os Osztrák-magyar államv. I. kib. elsőbbs. kötv.

4%ige Prior.-Oblig. I. Em. der Oesterr.-Ung. Staatsbahnen vom Jahre 1900.

6. sorsolás 1906. július 2-án.

Kifizetés 1906. augusztus 1-től kezdve.

59301—400 69901—70000 91801—900 104201—293 106201—
 300 111501—800 119701—800

Hátralékok:

34797—800 36901—904 917—922

4 1/2%-os Magyar folyam- és tengerhajózási r.-t. els. kötvények.

4 1/2%ige Prioritäts-Obligationen der Ungarischen Fluss- und Seeschiffahrts-J.-G.

12. sorsolás 1906. július 2-án Budapesten.

Kihuzattak a következő számú kötvények:

5 10 14 31 33 50 104 111 120 128 144 159 160 178 204
 218 240 264 281 282 283 301 319 323 333 336 350 388 398 401
 422 426 478 481 497 510 540 567 580 602 632 651 684 710 746
 756 778 780 782 798 802 803 855 862 870 879 894 921 958;
 1032 041 044 060 147 173 204 222 234 334 377 425 426 462
 468 469 482 501 513 516 517 527 558 565 575 601 663 664 694
 728 801 803 811 814 885 899 990;
 2005 009 056 088 093 094 097 144 145 150 152 158 172 181
 191 250 276 290 294 367 371 382 383 390 416 423 429 431 475
 484 489 523 619 668 670 678 681 716 722 726 733 740 756 779
 787 788 820 858 859 866 875 909 914 941 984;
 3009 038 044 045 068 079 098 106 161 191 232 243 268
 298 351 353 362 390 407 421 430 450 459 486 491 510 523 588
 589 620 632 649 577 713 715 738 761 765 803 806 832 840 869
 875 890 914 952 964 992;
 4008 020 032 043 055 077 146 185 223 239 244 249 267
 325 361 368 381 385 421 424 446 473 546 548 632 662 686 731
 749 756 768 769 839 860 864 892 899 901 906 925 953;
 5001 009 020 024 037 045 153 197 201 210 214 228 259
 308 343 350 403 415 420 428 443 446 462 471 478 483 506 560
 606 625 629 645 650 688 727 785 793 880 890 942 944 970 975
 981;
 6027 034 045 048 051 074 075 101 124 125 129 132 142
 149 170 173 206 231 240 249 253 272 304 328 342 353 402 483
 547 548 549 570 591 601 603 618 619 644 698 703 716 730 734
 770 810 818 819 822 830 848 862 879 895 899 905 907 910 914
 948 999;
 7007 024 073 120 128 143 159 163 179 219 228 229 231
 236 258 267 268 269 310 340 367 390 401 402 404 441 462 471
 495 512 519 521 524 550 601 619 620 621 631 635 663 674 675
 684 690 691 697 698 730 745 799 825 870 905 925 926 965
 989 994;
 8002 038 091 132 159 214 217 231 252 261 292 315 341
 356 365 374 382 393 439 442 468 473 480 527 551 570 585 604
 616 689 713 735 746 791 808 816 837 859 920 921 951 968
 989 995;
 9015 031 047 057 065 066 075 083 096 100 106 120 122
 139 167 174 183 214 220 231 232 319 364 372 410 448 464 478
 532 554 556 560 586 590 610 611 614 631 640 669 674 676 707
 730 738 744 762 781 792 804 862 868 870 871 877 901 902 922
 927 933 948 966 990 998;
 10015 071 107 117 131 178 188 205 216 281 296 306 334
 336 358 367 406 412 420 423 458 470 477 482 521 540 545 574
 638 654 680 705 714 726 727 757 771 802 805 841 844 845 851
 853 858 871 900 912 914 922 928 958 971 975;
 11013 042 053 076 077 083 118 122 130 132 171 222 232
 257 320 321 323 369 431 453 473 517 553 560 568 579 582 619
 629 636 655 689 714 733 741 747 770 773 777 782 798 813 880
 898 905 908 939 955 963 964;
 12001 012 030 094 115 116 143 198 212 231 243 285 297
 319 324 365 370 380 404 423 425 460 508 522 535 540 570 574
 600 610 632 641 639 708 712 724 740 791 811 820 825 847 851
 863 932 971;
 13027 037 050 079 098 109 137 142 146 152 165 178 180
 182 218 232 239 301 303 304 321 327 345 362 366 374 399 403
 430 438 443 448 490 507 517 522 534 537 540 566 567 616 631
 645 657 702 721 723 733 750 757 768 775 811 832 851 854 877
 882 897 923 932 934 939 989;
 14027 098 112 127 158 181 242 244 265 269 301 348 368
 387 395 397 419 425 526 546 551 552 554 602 620 631 644 709
 725 745 751 766 778 783 894 921 963 997;
 15035 044 047 071 087 091 112 144 163 168 190 212 213
 219 267 270 271 335 352 363 417 434 461 490 502 513 524 534
 541 568 572 637 657 660 663 670 681 690 707 714 720 746 747
 757 769 774 782 792 821 829 834 840 872 882 886 897 961
 967 988;
 16018 029 058 066 076 077 134 188 215 220 226 240 257
 280 308 414 445 461 464 473 486 499 500 528 536 545 548 564
 565 567 568 569 576 580 596 639 652 668 669 672 678 684 702
 724 732 765 806 822 825 853 943 990;
 17004 052 121 124 131 189 194 211 214 216 228 248 311
 381 393 405 492 497 506 523 541 556 566 572 592 595 608 624
 638 644 649 664 677 681 686 707 713 744 752 769 787 796 846
 850 861 870 914 939 950 974 975 987;
 18000 019 021 038 042 123 186 201 239 243 254 296 308
 315 327 346 349 358 360 375 388 390 403 494 522 531 614 618
 723 730 732 736 751 767 770 774 788 800 802 836 837 838
 896 967;
 19004 010 015 050 071 114 115 129 150 177 189 194 206
 209 211 270 296 308 323 327 330 354 415 425 443 463 476 527
 545 552 583 597 605 609 625 641 644 658 722 723 735 738 794
 797 822 831 852 916 958 968 973 985;
 20007 009 012 019 034 044 048 061 093 094 101 120 129
 154 170 181 201 205 210 214 220 258 271 393 400 403 410 422
 425 455 466 493 501 506 553 562 573 576 585 594 638 644 655
 785 700 701 745 749 754 761 781 789 822 834 853 858 912 951
 963 989 990;

21008 018 085 159 170 172 179 207 208 231 316 320 334
 362 380 394 398 404 410 418 481 494 505 507 513 616 633 637
 662 695 710 741 757 763 792 802 830 838 952 853 857 866 869
 888 920 937 958 960 968 973 983 992;
 22006 032 138 042 051 052 053 079 091 102 113 114 129
 147 169 184 189 199 263 284 288 333 376 420 484 517 526 555
 557 564 610 615 619 621 715 728 751 762 767 777 778 827 846
 857 923 976 984 985 996;
 23041 049 061 070 071 087 094 098 106 114 116 122 236
 241 251 260 261 274 313 345 366 377 399 413 433 450 451 454
 462 466 472 496 519 552 569 614 658 689 723 739 751 756 760
 763 773 775 780 797 840 849 878 883 887 901 975 989 994 998;
 24024 060 069 071 121 148 159 174 211 216 235 248 259
 274 300 320 334 420 429 444 456 467 474 483 494 502 528 529
 530 547 558 561 582 595 609 621 641 671 687 718 719 728 795
 824 847 855 888 913 915 932 933 946 999;
 25020 024 036 073 080 120 137 140 176 217 245 257 258
 262 273 289 328 336 347 349 412 458 476 480 494 502 559 566
 591 631 652 658 685 705 727 752.

A kisorsolt kötvények visszafizetése 1907. január 1-jétől kezdve fog történni.

Korábbi sorsolásokról még be nem váltott elsőbbségi kötvények: 3621 627 10361 11551 15278 282 286 593 18010 19224 24137 291 298.

1889. évi 4%-os Kassa-Oderbergi vasut ezüstforint értékű elsőbbs. részkötvények. (Osztrák vonal.)

4%-ige Silber-Prioritäts-Partial-Schuldverschreibungen der Kassa-Oderberger Bahn vom Jahre 1889. (Osterr. Linie.)

Sorsolás 1905. július 1-én.

Kölesösszeg 5.500.000 frt.

à 200 forint. Sz.: 5086 540 694 6271 459 608 621 850 7472.
 à 1000 forint. Sz.: 121 322 528 685 810 982 1033 095 222
 457 466 726 999 2299 320 819 3269 946 4015 184 205 637
 840 965.

Kifizetés 1907. január 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan;

à 1000 forint. Sz.: 1907.

Cs. kir. szab. Kassa-Oderbergi vasut 1889. évi 4%-os ezüst elsőbbségi kötvények.

4%-ige Silber-Prioritäts-Partial-Schuldverschreibungen an Kassa-Oderberger Bahn vom Jahre 1889.

Sorsolás 1905. július 1-én.

Kölesösszeg eredetileg 47.140.800 osztrák értékű forint.

5000 forintos kötvények. Sz.: 14 78 100 168 179 288 459 536
 943 1000 148 207 354 561 2020 184 336 347.

1000 forintos kötvények. Sz.: 3079 159 382 663 791 878 4164
 683 906 946 5157 204 315 354 433 6183 292 352 369 470 546
 607 611 648 760 763 900 903 7264 305 588 729 931 8062 229
 373 503.

200 forintos kötvények. Sz.: 8609 9122 192 229 376.

Kifizetés 1907. január 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan;

à 5000 frt. Sorozat: 117 Szám: 1
 " 872 " 1
 " 1476 " 1
 à 1000 frt. Sorozat: 2952 Szám: 1 2 3 4 5
 " 3166 " 1 2 3 4 5
 " 3503 " 3 4 5
 " 4137 " 4 5
 " 4446 " 1
 " 4513 " 1
 " 4716 " 5
 " 4786 " 1 2 3 4 5
 " 4866 " 1 2 3 4 5
 " 5626 " 5
 à 200 frt. Sorozat: 8682 Szám: 3 4 5 6 7
 " 8 9 10 11 12
 " 13 14 15 16
 " 8724 " 22
 " 9058 " 15 21 22 23
 " 9087 " 6 11 12 13 14
 " 15
 " 9272 " 5 9 12 19
 " 9342 " 18 21 22.

1886. évi 4%-os Dunagőzhajózási társasági márka névértékű kötvények.

4%-ige Anleihe in Reichs-Mark der Donau-Dampfschiffahrts-Gesellschaft v. J. 1886.

19. sorsolás 1906. július 1-én Bécsben.

122 131 358 375 414 425 431 447 506 539 549 631 744 816 848
 1008 1013 1092 1326 1400 1402 1477 1479 1637 1685 1734 1840
 1988.

Kifizetés 1906. október 1-től kezdve.

A korábbi 18. sorsolásból még a következő sorozatok váltattak be teljesen:
 407 469 651 737 823 1103 1251 1577 1655 1811 1879.

1903. évi 4%-os Budapest fő- és székváros conv. 25 millió forintos kölcsöne.

4%-ige conv. 25-Millionen-Gulden-Anleihe der Haupt- und Residenzstadt Budapest vom Jahre 1903.

7. sorsolás 1906. július 2-án.

10000 koronás. Sz.: 24 196 430 941.

5000 koronás. Sz.: 349 1002 1214 1254 1627 1658 1710 2674
 2757 2915 3444 3468 3497 3590 3908 4279.

1000 koronás. Sz.: 524 607 851 1909 2029 2042 2278 2307
 2455 2499 2998 3136 3535 3969 4533 4793 5107 5484 5535 6206
 6267 6318 6840 6933 7338 7596 7662 8229 8533 8804 8830 8884
 9216 9529 10184 10193 10478 10968 11083 11463 11603.

200 koronás. Sz.: 49 114 262 1910 1961 2014 2050 2322
 2491 2625 3029 3266 3282 3726 4562 4647 4750 4926 5103 5114
 5124 5475 5566 5729 5730 5963 5980 6558 6733 7918 8115 8404
 8590 9115.

Kifizetés 1907. január 1-től kezdve.

A korábbi öt sorsolásból még beváltatlan:

5000 koronás. Sz.: 591 1027 1824 1825 3447.
 1000 koronás. Sz.: 2152 4338 4540 5945 5863 5892 6007 6010 7134 7161
 7931 7967 8561 8931 8982 9210 9219 9228 9367 9604 10459 10610 10611.
 200 koronás. Sz.: 553 604 2606 3664 5399 5858 5972 6618 7712.

A 6. sorsolást lásd a „Mercur” 924. számában.

1889. évi 4%-os Kassa-Oderbergi vasut arany-márka értékű elsőbbségi részkötvények.

4%-ige Gold-Prioritäts-Partial-Schuldverschreibungen in Reichs-Mark der Kassa-Oderberger Bahn vom Jahre 1889.

Sorsolás 1906. július 1-én.

Kölesösszeg 16.541.400 német birodalmi márka.

10000 márkás kötvények. Sz.: 152.

1000 márkás kötvények. Sz.: 293 446 901 986 1140.

200 márkás kötvények. Sz.: 1460 1630.

Kifizetés 1907. január 1-től kezdve.

Korábbi sorsolásokról beváltatlan.

à 1000 márka. Sorozat: 328 Szám: 3
 " 382 " 4 8 9 10
 " 400 " 2 3 4 5 6 7
 " 444 " 3
 " 818 " 3 4 5 6
 " 834 " 1 2 7
 à 200 márka. Sorozat: 1342 Szám: 29 30
 " 1359 " 25 38 45 46 47 48
 " 1433 " 30 31 32 33 34
 " 1552 " 16 17 22 23 24 25 26 27 28 29 30
 31 32 33

Hibaigazítás.

A Mercur 935. számában közölt Erzsébet-Szanatorium sorsjegyek huzási jegyzékében 2962/35 helyett tényleg 2962/30 sorsoltatott 50 koronával.

PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.

Sorsjegyek árfolyama.

1906. július 14-én.

A sorsjegy neve	Névérték	Pénz	Áru
	Korona		
1870. évi Magyar nyeremény-kölcsön	200.	416.	422.
1870. évi Magyar nyeremény-kölcsön	100.	208.	211.
5%-os tiszta-szegedi sorsjegy	200.	316.	320.
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy	1000.	1585.	1610.
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy	200.	430.	440.
1864-iki osztrák államsorsjegy	200.	560.	566.
1864-iki osztrák államsorsjegy	100.	280.	283.
Osztrák hitelintézeti sorsjegy	200.	464.	474.
Magyar jelzálogbank 4%-os nyereménykötv.	200.	262.	270.
Magy. jelzálogbank 3%-os nyereménykötvény nem convertált	200.	216.	220.
Magyar jelzálogbank 3%-os nyereménykötvény	2000.	—	—
Magyar jelzáloghitelbank conversionális nyerkötv.	100.	138.50	139.50
Magyar jelzáloghitelbank nyereménykötvény	100.	134.50	135.50
Pesti hazai első takp. nyereménykötvények	100.	126.	128.
Osztrák földhitelintézet 3%-os díjkölcsön-kötvény	200.	292.	302.
Bécsvárosi nyeremény-kölcsön	200.	516.	526.
Rudolf-sorsjegy	20.	58.	63.
Dunaszabályozási sorsjegy	200.	257.	264.
Budai sorsjegy	80.	164.	174.
Innsbruecki " "	40.	79.	85.
Krakkói " "	40.	87.	92.
Laibachi " "	40.	56.	62.
Salzburgi " "	40.	75.	81.
Clary horozog-sorsjegy	84.	142.	152.
Salm-sorsjegy	84.	—	—
Pálffy " "	84.	170.	180.
Magyar vörös-kereszt-sorsjegy	10.	30.50	32.50
Osztrák vörös-kereszt-sorsjegy	20.	50.	53.
Bazilika-sorsjegy	10.	22.	24.
Jó-szív " "	4.	10.	12.
Erzsébet-Szanatorium-sorsjegy	5.	8.75	9.75
2%-os szerb nyereménykölcsön	100.	98.	104.
Olasz vörös-kereszt-sorsjegy	25.	46.50	49.50

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1906. július 2-tól július 16-ig.

Table with columns for stock types (e.g., Bankok részvényei, Takarékpénztárak részvényei), company names (Az értékpapír neve), and prices for various dates (2., 3., 4., 5., 6., 7., 9., 10., 11., 12., 13., 14., 16.).

3%-os osztrák földhitel igérvények.

Huzás augusztus hó 16-án.

Főnyeremény **90,000** k. à kor. **5**.

Kedvelt Sorsjegycsoportok

különös kedvezményvel összeállítva a „Mercur“ előfizetői részére.

1 Pesti Hazai Takarékpénztári sorsjegy
 1 2%-os Szerb „
 5 Szanatorium „
 2 Bazilika „
 1 Osztrák vörös-kereszt „

Évenként 12 huzás.

Főnyeremények: **1.750,000 korona.**

Együtt: 40 havi K. 14,50 részletre.

1 Pesti Hazai Takarékpénztári sorsjegy
 1 100 kor. Magyar nyeremény „
 3 Szanatorium „
 2 Magyar vörös-kereszt „
 3 Józsviv „

Évenként 12 huzás.

Főnyeremények: **ca 2 millió korona.**

Együtt: 40 havi K. 16 részletre.

Nagy sorsjegycsoport.

1 darab Bécsvárosi sorsjegy
 1 „ Hitel (Credit) „
 1 „ 200 kor.-ás 1860-as „
 1 „ 4%-os Tisza-szegedi „
 2 „ Magyar Jelzalog „
 4 „ Pesti Hazai Takarékpénztári sorsjegy-

Évenként 20 huzás.

7 Millió korona főnyereményekkel.

Együtt: 36 havi 100 koronás részletre.

Mercur Bank Váci-utca 37

és V. Ü. Részvénytársaság

BUDAPEST, Mercurpalota.

Huzás augusztus hó 1-én.

Sorsjegy neve	Főnyeremény	Havi részletfizetésre
1860-as	600,000 K.	100 frtos 36 havi 17 koronás részletre. 500 „ 36 „ 64 „ „
Olasz vöröskereszt-sorsjegyek.	35,000 L.	2 darab 35 havi 4 koronás részletre. 3 „ 35 „ 6 „ „

Eredeti sorsjegyek készpénzért mindenkor a napi árfolyamon kaphatók.

Mercur Bank Váci-utca 37

és V. Ü. Részv.-Társ.

Budapest, Mercurpalota.

Szanatórium-sorsjegyek

huzása

november 1-én.

Sorsjegyek napi árfolyamon készpénzért és részletfizetésre

Mercur Bank Váci-utca 37

és V. Ű. Részv.-Tsg.

Budapest, Mercurpalota.

SORSOLTsorsjegyek, záloglevelek, részvények beváltását, illetve átcsere-
lését, a legelőnyösebb feltételek mellett eszközli a**MERCUR bank- és váltóüzlet részv.-társ.**

Budapest, IV., Váci-utca 37. sz. (Mercur-palota)

Alapított 1876. évben.

Ajánljuk a következő sorsjegy vételét:

Bazilika - sorsjegy.

Legközelebbi huzás 1906. szeptember 1-én.

Főnyeremény 20,000 kor.**Egyesült Budapest fővárosi
takarékpénztár****4%-os záloglevelei.**Elsőrendű befektetési érték, óvadékképes, árvapén-
zek elhelyezésére alkalmas, honvédtisztek és közöshad-
seregbeli tisztek házassági óvadékaul elfogadtatnak.
Teljesen adómentesek.Ezen záloglevelek úgy a **budapesti** mint a **bécsi**
tőzsde hivatalos árfolyamlapjában jegyeztetnek és az
Osztrák-Magyar bank minden pénztáránál ezen zálog-
levelekre kölcsön szerezhető.A félévénként esedékes kamatok az ország minden
pénzintézeténél levonás nélkül beváltatnak.

Napi árfolyamon beszerezhetők a

Mercur

Bank- és váltóüzlet Részvény-Társaságnál

Budapesten,

IV., Váci-utca 37. sz.

(Mercur-Palota.)

A legközelebbi huzásokhoz ajánlunk:**4%-os Tisza-szegedi
sorsjegyet.****Huzás 1906. október 1-én.**

Főnyeremény:

180,000 korona.

Részletfizetésre:

havi 14 koronás fizetés mellett
kaphatók.**1874-ik évi Bécs városi
sorsjegyet.****Huzás november hó 2-án.**

Főnyeremény:

400,000 korona.

Részletfizetésre:

havi 20 koronás fizetés mellett
kaphatók.**Erzsébet-Sanatorium-
sorsjegyet.****Huzás november hó 1-én.**

Főnyeremény:

30,000 korona.

Részletfizetésre:

5 drb 2.— koronás fizetés mellett
kaphatók.**IGÉRVÉNYEK**

minden huzáshoz.

A legközelebbi huzásokhoz a következő igérvény kapható:

**1 darab 3%-os Osztrák földhitel-
sorsjegy-igérvény 5 kor.****Sorsolt értékek**(u. m. sorsjegyek, záloglevelek,
részvények) beváltása, illetve átcsere-
lése a legelőnyösebb feltételek mellett.**Előleg értékpapírokra**

a legolcsóbb kamatláb mellett adatik.

Mercur-Bank

BUDAPEST,

IV., Váci-utca 37. sz.

Mercur-palota.

Takarékbetétek**4%-al kamatoztatnak.****Sorsjegyek**

biztosítása

árfolyamveszteség ellen.

OSZTÁLYSORSJEGYEK

a

XVIII-ik SORSJÁTÉKHOZ

eredeti áron kaphatók.

Postai rendelések azonnal elintéztetnek.

Azonnali rendelés esetén a számokra vonatkozó kívánalmaknak a lehetőség szerint megfelelünk.

Főnyeremény a legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona.

Sorsjegyek ára a harmadik osztályhoz:

egész sorsjegy 64 kor., fél 32 kor., negyed 16 kor., nyolczad 8 kor.

Megrendelhetők:

MERCUR BANK

és Váltóüzlet Részvénytársaság

Budapest, Mercur-palota (IV., Váci-utca 37.)

Itt levágandó.

MEGRENDELÉSI JEGY.

Mercur Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaságnak

BUDAPESTEN, IV., Váci-utca 37.

Mint a Mercur előfizetője ezennel megrendelek Önöknél osztálysorsjegyet. Az érte
járó koronát küldöm.

Olvasható
ezim.